

## 祖國要聞

## ●●●對俄出兵說又起

中日對俄出兵問題，自中日軍事立後，袁世久已杳無消息。乃昨據外交界消息，日政府已有訓電致日本公使，謂御前會議，已一致主張對俄出兵。吾人就近來所得各種消息觀之，似日本近數日內，並無召集御前會議之事，惟知其外交調查會定昨日（十七）開會討論對俄問題。後藤外務大臣，特于十五日訪臥，大磯寺內首相，寺內首相亦已于昨日返東京，親蒞外交調查會，並擬于下月一日，宴會各黨領袖，則以日本政界而論，此數日實為對俄問題之重要關頭。究竟出兵與否，大約須俟調查會之結果而定。但使其一旦決定出兵，則必有種種根據，前次協定之交涉，接踵而來，此則吾人所當慎重注意者也。聞段祺瑞以日政府對于出兵俄境一事，積極準備，昨日特在督辦參戰處開會，討論此事，據聞總理之意，擬一方平定西南，一方出兵西北。徐樹鈞氏，則謂平南後，再行出兵赴俄，并條陳此時出兵西北之五大不可。中有謂陰謀派將利用機會，以謀調和，此時若出兵西北，深無暇而兼顧，將授人以絕好之議會云云。嗣經討論良久，並未有若何結果云云。據員主張，即擬準備出兵者，頗佔多數，故未決定。

○○○四醜醜中之總統問題  
北京最近消息，關於選舉總統問題，曹張兩使意義甚為一致，聞張氏語人云：今後總統應屬河間，總理應屬合肥，否則枝節更多，並謂關於此節仲帥之意義，與余頤能，致云：至西南方面，近見新國會將次開成，對選舉正副，亦甚關切。公府，近曾得黔督劉顯世轉來陸榮廷之電報，通署謂此次正副，如均由北洋派中選出，殊不足以服西南之心。而時局上之安協，將必因而無望云云。言外似有藉此轉圜之意。又某社消息謂，據最近往來於京津間之南方某有力者所談之時局解決案，謂不問其為段為馮，悉恐於南北之統一上毫無效果，終惟依然糾紛而已。刻南方派亟思利用此機會，以冀南北之早日統一，其方法即係副，一席擬舉南方派之陸榮廷或岑春煊，○○問題如照此解決，或可易于安協。其次即為國會問題，目下所準備之新國會，擬僅委以選舉大○○，另在新○○之下召集國會使之制定約法云云。此說之當否，則吾人不敢措一詞矣。

(以○○代總統兩字)

啓者本號創在域多利埠，斐市架街門牌五百二十二號，專營國油米食用什貨等，並接洽各處，匯兌銀兩，委託信件，寓內有西人美市、喜市、定接辦華僑與西人交涉事務，衙門大小訟案，傳話各項保險，燕梳經紀代理，收舊債賬項，合同契券，中西文譯件，若有委託應命，遇旋仰我，胞留意為盼。

▲○▼均和安廣告  
啓者本號創在域多利埠，斐市架街門牌五百二十二號，專營國油米食用什貨等，並接洽各處，匯兌銀兩，委託信件，寓內有西人美市、喜市、定接辦華僑與西人交涉事務，衙門大小訟案，傳話各項保險，燕梳經紀代理，收舊債賬項，合同契券，中西文譯件，若有委託應命，遇旋仰我，胞留意為盼。

▲○▼大昌隆股東啟  
Ku Choung Lung Co., No. 12 Fook Duck Lee St., Canton, China.

Goodwin's  
GOOD-SHOES  
顧寔定價不二  
華精料真子靴工  
Goodwin's  
GOOD-SHOES  
顧寔定價不二  
華精料真子靴工  
The Goodwin Shoe Co.,  
119 Hasting St. E.  
Vancouver, B. C.



價值相宜，請速來購，勿失機會。函單採辦，照下列住址附來，定必從速附寄。  
QUON WO ON Phone 2084 P. O. Box 1207  
523 Fisgard St. Victoria, B. C.

大昌宋鮮明 大蝦米發行

啓者本公司創在域多利埠，斐市架街門牌五百二十二號，專營國油米食用什貨等，並接洽各處，匯兌銀兩，委託信件，寓內有西人美市、喜市、定接辦華僑與西人交涉事務，衙門大小訟案，傳話各項保險，燕梳經紀代理，收舊債賬項，合同契券，中西文譯件，若有委託應命，遇旋仰我，胞留意為盼。

▲○▼本店現辦到大幫貨物  
啓者本公司創在域多利埠，斐市架街門牌五百二十二號，專營國油米食用什貨等，並接洽各處，匯兌銀兩，委託信件，寓內有西人美市、喜市、定接辦華僑與西人交涉事務，衙門大小訟案，傳話各項保險，燕梳經紀代理，收舊債賬項，合同契券，中西文譯件，若有委託應命，遇旋仰我，胞留意為盼。

大昌宋鮮明 大蝦米發行

啓者本公司創在域多利埠，斐市架街門牌五百二十二號，專營國油米食用什貨等，並接洽各處，匯兌銀兩，委託信件，寓內有西人美市、喜市、定接辦華僑與西人交涉事務，衙門大小訟案，傳話各項保險，燕梳經紀代理，收舊債賬項，合同契券，中西文譯件，若有委託應命，遇旋仰我，胞留意為盼。

▲○▼接續代淮佈告  
啓者本公司號，欲組織另鋪後酒，以冀收回權利，本號股東亦是，鄉內人見鄉中有此舉發生，則自願將本號鋪底，私全盤讓出，中承辦，俾得滴滴歸公，以專營，一母奈始則磋商，有緒後因議論中梗其事，遂母成現，經本鄉神耆議決，此後，酒駁之件，任由各伴友自行其便，不拘限制，不得勒罰等語，本號現仍接續代酒，如各伴友有意惠顧者，則按照本號名號付回，自然代理，安富母，候專此佈聞。

▲○▼請有大醫生治咳之得法  
弟患咳症數日，痰涎上湧，咳嗽頻仍，心跳氣促，晝夜不寧，飲食因此小進，氣候猶似勞形，身體衰弱，困苦異常，頗友到而稱說。

秘真氏，大國手醫，中之巨擘也，至始以來，指下回生者，何可數計？而謂大病手診視不旬日，疾去咳止，體魄康強，全身精神，毫無此隱，為捨湯以答太醫手大德也。

南海弟會福康，願首。

▲▲▲(秘真先生) (醫術神妙)

弟昨患花柳之症，餘毒未清，積結于筋骨，發內初時，但覺微痛，筋骨之間，如同刀刺，日醫日重，成為難堪，不能着地，著已，有年餘，後賴良友云及大埠秘真氏醫生，如我所知，其好，近同胞各症，確乎應驗，倘保悅意，他○，理者，即付赤函，寫明病狀，情形與他自然寄返丸藥，○，理者還從教示立付赤函，交先參訂良药靈丹，敷此痛苦，果蒙先生速訂此症，名曰花柳，每入骨，○，草之，擣也，即寄漫花柳，鑿毒珠珀丸，與入骨，痛苦丸，搜毒扶元茶，又貼舒筋活絡冰射止痛膏，三日接到，即依先生指明用法，內外施治，一禮拜後，大見功效，其筋骨頸，覺靈動，其。

每入骨，○，草之，擣也，即寄漫花柳，鑿毒珠珀丸，與入骨，痛苦丸，搜毒扶元茶，又貼舒筋活絡冰射止痛膏，三日接到，即依先生指明用法，內外施治，一禮拜後，大見功效，其筋骨頸，覺靈動，其。

弟患花柳之症，餘毒未清，積結于筋骨，發內初時，但覺微痛，筋骨之間，如同刀刺，日醫日重，成為難堪，不能着地，著已，有年餘，後賴良友云及大埠秘真氏醫生，如我所知，其好，近同胞各症，確乎應驗，倘保悅意，他○，理者，即付赤函，寫明病狀，情形與他自然寄返丸藥，○，理者還從教示立付赤函，交先參訂良药靈丹，敷此痛苦，果蒙先生速訂此症，名曰花柳，每入骨，○，草之，擣也，即寄漫花柳，鑿毒珠珀丸，與入骨，痛苦丸，搜毒扶元茶，又貼舒筋活絡冰射止痛膏，三日接到，即依先生指明用法，內外施治，一禮拜後，大見功效，其筋骨頸，覺靈動，其。

弟患花柳之症，餘毒未清，積結于筋骨，發內初時，但覺微痛，筋骨之間，如同刀刺，日醫日重，成為難堪，不能着地，著已，有年餘，後賴良友云及大埠秘真氏醫生，如我所知，其好，近同胞各症，確乎應驗，倘保悅意，他○，理者，即付赤函，寫明病狀，情形與他自然寄返丸藥，○，理者還從教示立付赤函，交先參訂良药靈丹，敷此痛苦，果蒙先生速訂此症，名曰花柳，每入骨，○，草之，擣也，即寄漫